Zadanie 17. (0-1)
Kat o jestostry1 tga = % Wtedy

A. sihnog=—— B. sino=—— D. sinog=——-
26 13 13 13
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Zadanie 18. (0-1)
Z odcinkdw o dlugosciach: 5, 2a+1, a—1 mozna zbudowa¢ trdjkat rownoramienny. Wynika

stad, ze
3 a=2
Zadanie 19. (0-1)

A. a=6 B. a=4 C. a
Okregi o promieniach 3 1 4 sg styczne zewngtrznie. Prosta styczna do okregu
o promieniu 4 w punkcie P przechodzi przez srodek okregu o promieniu 3 (zobacz rysunek).

Pole trojkata, ktorego wierzchotkami sg srodki okregow i punkt stycznosci P, jest rOwne

A. 14 2\/5 C. 433 D. 12

Zadanie 20. (0-1)

. . _— 1
Proste opisane rdwnaniami y = X+m—2 oraz y =mx+ " sg prostopadte, gdy

m—1

+
1 1
A, m=2 B. m=— m=— D. m=-2
2 3
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